Legacy Program Information for Inclusion in Will

In order to include a bequest to Pure Heart Children's Fund in your will, the following information is required for your attorney to draft or amend your will:

Please provide this information to your attorney to ensure that your charitable intentions are accurately reflected in your will. Your bequest will make a lasting impact on the lives of vulnerable children, helping to provide them with essential support and opportunities for a better future.

- 1. Charity Name: Pure Heart Children's Fund
- 2. Address: 14519 N Cheshire Street, Burton, OH 44021
- 3. Legal Designation: Pure Heart Children's Fund, a registered 501(c)(3) nonprofit organization.
- 4. Legacy Program Request:

5. Purpose of Bequest: Support for at-risk children, nutrition and education programs, and community initiatives.

6. Contingency Plan: In case the intended purpose of the bequest is no longer practicable, a contingency plan to support the mission of Pure Heart Children's Fund.

- 7. Contact Information: (440) 283-8018, Email: info@pureheartchildrensfund.org
- 8. (https://pureheartchildrensfund.org)
- 9. Registration number: 85-3072882

I,

Confirmation:

, hereby confirm that the information provided above accurately reflects my intention to include a bequest to Pure Heart Children's Fund in my will.

\*\*Signature:\*\* \_\_\_\_\_ \*\*Date:\*\* \_\_\_\_\_

We appreciate your generous support and consideration of including Pure Heart Children's Fund in your estate planning. Please feel free to contact us with any questions or for additional assistance. Thank you for your commitment to making a difference in the lives of children in need.

